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3agada Ne1.

OnpeaennTb PbIHOYHYK CTOMMOCTb TOKAPHOTO CTaHKa molHocTbio 30 KBT, ecan aHanor
npun mowHocTtu 35 KBT ctomt 100 000 pyb.

N3BECTHbI BENNYNHBI KO3PPULMNEHTOB TOPMOXKEHMUSA:

® 1)1 META/INIOPEXYLMX CTAHKOB MO pa3mepam 3arotosku — 0,7;
® 1NA MEeTa/IJIoPeXyLMX CTaHKOB No mouwHoctn —0,8;

enNA obwenpombilwneHHoro obopyaosaHus — 0,6.

PeweHue :

PC: La x (Mo/Na)X" = 100 000 py6. x (30 KBT/35 KBT) %2 = 88 400 py6.



3agada Ne 2

O6beKT nocTpoeH u BBedeH B akcnayatauuto B 2010 roay. Cpok cnyxbbl obbekTa - 25 net. OueHKa
NpoBOAMTCA NO COCTOAHMIO Ha 2018 roa. B xoae npoBegeHmnA paboTt No oueHKe 6blN0 BbISBIEHO, YTO

30 PeKTMBHbIN BO3PACT OLEHMBaeMoro obbekTa coctasnnet 12 netr. Onpenenntb OCTaBLIMINCA CPOK
cnyX6bbl 06beKTa Ha MOMEHT OLLEHKMU.

PeweHue :
OCC=CC-2B
OCC =25 ner—-12 ner =13 ner

BapuaHTtbl oTBeTa:
1) 12 net 2) 13 net 3) 14 net 4) 17 net

Moccapuit: OCTaTOUHbIN CPOK CAYXObl - BpEMEHHOM nepuoa C TEeKYyLero MomeHTa (uMan aaTbl
OLEHKKN) A0 MOMEHTA, NOKa UCNONb30BaHME 06beKTa ABNAETCA SKOHOMUYECKUN LieecoobpasHbIM.



3agada Ne3

PbiIHOYHaA cToMmocTb aHasnora ¢ nsHocom 40% coctasnsaer 100
000 pyb. Onpenenntb NONPaBoOYHbIN KOIPPULUMEHT ANA 0ObeKTa
OUueHKn ¢ nsHocom 60%.

PeweHue :

K = (1-Mo)/(1-Ua)

K = (1-60%)/(1-40%)
K=0,667



3agada Ne 4

CtaHOK ¢ nsHocom 40% ctomnt 100 000 py6. Onpegennte CTOMMOCTb
CTaHKa ¢ nsHocom 50%.

PeweHue :
K = (1-Uo)/(1-Ua)
K =(1-50%)/(1-40%)
K=0,83333

PC = 100 000 py6. x 0,83333 = 83 333 py6.

BapMaHTbl oTBeToB:
1) 50 000 py6. 2) 83 333 py6. 3) 90 000 py6. 4) 110 000 py6. 5) 125 000 py6. 6) 166 667 pysb.



3agada Ne5

CtaHoK A ctomut 50 000 py6. CTaHOK C noAatoLmMm KOHBENEPOM
(eanHaA mopenb ANA BCex CTaHKOB) cTouT Ha 10% gopoxe, yem
cTaHOK A. LleHa ctaHKa A Ha 20% pewesne ctaHKa b. Onpegenute
CTOMMOCTb CTaHKa b ¢ noaatomm KOHBENEPOM.

PeweHue :

1. PacyeT cTOMMOCTM CTaHKa A ¢ noaalowmm KOHBEﬁEpOM

A: 50 000 py6. x (1+10%) = 55 000 py6.

2. Pacuet ctommocTu noaatoLiero KoHsemepa
55 000 py6. — 50 000 py6. = 5 000 py6.

3. Pacuet ctoumocTu cTaHKa b ¢ nogatowmm KoHBeliepom

B: 50000 py6. / (1-20%) + 5 000 py6.= 67 500 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 44 000 py6. 2) 45 000 py6. 3) 65 000 py6. 4) 66 000 py6. 5) 67 500 py6. 6) 68 750 pYb.



3agada Ne6

Onpenenntb pPbIHOYHYKD CTOMMOCTb MNPOM3BOACTBEHHOM JIMHUM  METOAOM  KanuTaausaumu A0Xo4oB C
MCNONb30BaHMEM cnegyowen wnHPopmaumn. [lOTEHUMANbHbLIA  BaNOBOM  O0X0A4 OT  WMCNONAb30BaHUA
npon3BoAacTBeHHOM AnHUKM coctasnaetr 100 000 py6. B rog. KosadpduumeHT Hegomucnonb3oBaHua paseH 10%.
HopmaTuBHbIA CPOK cnyxbbl — 25 neT, cornacHO OuUEHKaM CNeunanncTos, OCTABLUMMCA CPOK 3KCMAyaTauuu
coctasnaet 20 net. OnepaunoOHHbIe 3aTpaTbl cocTaBnAlT 15% oT noTteHuManbHoro Banosoro goxoga. Craska
AVNCKOHTMpPOBaHUA cocTaBnseT 20%. 10 OKOHYAHMKU CPOKa MOIe3HOro MCNOAb30BaHMA 0ObeKT byaeT npogaH no
LeHe, PaBHOW AENCTBUTENbHOMY BaNOBOMY A0X0A4Yy HayasnbHOro roga. lNpeanonaraetcA NUMHEWHbIA BO3BpaT
KanuTtana. Pesynbtat OKpYrAnTb 40 LeNbIX TbIiCAY.

PeweHue :
1. Paccuutaem cTaBKy Kanutanamsayum

MocKonbKy NpeanonaraeTca IMHENHbIN BO3BpaAT KanuTana, To NpumeHaem moaenb PuHra

1/n=1/20=0,05 nan 5%
K=20%+5% =25%

2. Paccuntaem CTOMMOCTb 06 beKTa OL,eHKU NPU YCA0BUM NOJIHOTO 06ecL,eHEeHUA K KOHLLY CPOKa CYX6bl

nBA: 100 000 py6.
ABA: 100 000 py6. x (1-10%) = 90 000 py6.

OP: 100 000 py6. x 15% = 15 000 py6.
Yyo4: 90 000 py6. — 15 000 py6. = 75 000 py6.
C: 75 000 py6. /25%= 300 000 py6.

3. Pacuert TeKyLieii CTOMMOCTU peBepcun:
Cpes: 90 000 / (1+0,2)20 = 2 348py6.
4. PacueT pbIHOYHOI CTOMMOCTH

PC: 300 000 py6.+ 2 348 py6. = 302 348 py6.



3agada Ne7/

ObopynoBaHne npoussedeHo B Poccmm n BbiBE3EHO 3a rpaHULLy.
Tam oHo ctouTt 140 000 gonn.CLLUA ¢ y4yeTOm BbIBO3HOM MOLLUIMHBI.
[loTom ero onAaATb BBe3/1M B Poccuto. BbiBO3HasA nowsinHa 18%,
BBO3HaA 12%. HAC He obnaraeTtca. KakoBa CTOMMOCTb B YCNOBUSAX
Poccuun.

KommeHTapuii: 3agayka ¢ NoaBOXOM, HeobxoaMmo o06paTuTb BHMMAHME HA TO, YTO pacyet

CTOMMOCTU B YC10BUAX Poccun npert O6paTHbIN\ CHETOM C y4HETOM BbIBO3HOM MOLLJIUHBbI.

PeweHue :

PC =140 000 / (1+18%) = 118 644 ponn.



3agada Ne 8

Onpenenntb PbIHOYHYO CTOMMOCTb CTaHKa B r. Camape ¢ ydetom HAC. CtaHOK
6bin npnobpeteH B fepmarHum 3a 350 000 eBpo. MHAEKC LEH HA aHANIOTUYHOE
obopynoBaHmne B eBpo3oHe 3a nepuog ¢ 01.01.1999 no 10.02.2004 cocTtaBun
1,54, a 8 nepuopg ¢ 10.01.1999 no 15.10.2016 — 2,12. lNocTtaBKa npounsseneHa
Ha ycnoBuax DDP (BKkAto4yaeT TamoKeHHOoe opopMIeHUe, AOCTABKY M MOHTAX).
lata noctaskm — 10.02.2004. [Odata oueHkm — 15.10.2016. TamorkeHHaHd
nownuHa coctasnaet 10%. 3aTpaTbl HA AOCTAaBKY M MOHTaX coctaBnaoT 20%.
Kypc eBpo Ha 10.02.2004 coctasnsan 35,10 py6./eBpo, a Ha 15.10.2016 — 70,18
py6./eBpo.

PeweHue:

1. Paccumtaem MHAEKC N3MEHEHUA LEH C AaTbl NOCTaBKU Ha AaTy OLLeHKMU:
WNoo-16/W99-04 = 2,12/1,54 = 1,38
2. PacueTt pbIHOYHOW CTOMMOCTM:

[MOCKONIbKY MO YCNOBMAM NOCTAaBKM TAMOXKEHHOe O(I)OpMJ'IeHI/Ie, A0CTaBKa U MOHTaX BK/IKOYEHbLI B
CTOMMOCTb, X Y4NTbIBATb HE HA40

PC = 350 000 eBpo x 1,38 x 70,18 py6. x (1+18%) = 40 000 000 py6.



3agada Ne 9

3atpaTbl Ha Bocnpou3soacteo 400 000 pybnen. dddeKTUBHbBIN BO3pacT 7 JeT,
OCTaToO4YHbIN CPOK CcAyKbbl 5 netr. PyHKUMOHaNbHoOe ycrtapeBaHune 30%.
Onpenenntb PbIHOYHYHO CTOMMOCTbD.

PeweHue:

1. PacueT cpoKa 3KOHOMUUYECKOM KU3HMU:
9B +OCC =7 net. + 5 net = 12 net
2. PacueTt pm3snyeckoro nsHoca:
7112 = 0,5833 unu 58,33%
3. PacyeT COBOKYNHOro usHoca:
UH = 1- (1-Ud) x (1-UdyH) = 1- (1-58,33%) x (1-30%) = 0,7083 unu 70,83%
4. PacyeT pbIHOMHON CTOMMOCTH

400 000 py6. x (1-70,83%) = 116 676 py6.



3agada Ne10

Onpenenntb CPaBHUTENbHbIM NOAXOAOM PbIHOYHYHD CTOMMOCTb bByKcupa,
MmoLlHocTbto P = 1500 KBT. N3HOC y 06beKTa oueHKu 70%, CTOMMOCTb HOBOTO
30 000 000 pybnen. OueHWMK aHaNIN30M PbIHKA CO BCEMU KOPPEKTUPOBKAMMU
Ha oTanume onpegennn, 4yto 1 KBT ctomnt 5 000 pybnen

KOMMEHTapMﬁZ 3a4a4Ka C NOABOXOM, MO YCNOBUAM HeO6XOﬂ,MMO onpeaenntb PC cpaBHUTE/IbHbIM
noaxonom. M3HOC M CTOMMOCTb HOBOTO O60pyﬂ,OBaHMﬂ NNLWHAA I/IH(I)OpMaLI,I/IFI

PeweHwue:

5 000 py6./KBT x 1 500 KBT = 7 500 000 py6.



3agada Ne11

CTOMMOCTb KOHTPaKTa Ha MOCTaBKy o0b6opyaoBaHMA U ero noc/eayroLwmn
MOHTaX M Hanagky coctasnaset 1 000 000 gon. (c yyuetom HAC). Onpenennte
cToMmMocTb obopyaoBaHMa Ha ycnoBuax EXW (dpaHKo-3aBoa npopgasua) b6es
yyeta HAC, echm n3BecTHO, YTO CTOMMOCTb AocTaBKKM coctaBaaeT 50 000 pon. (c
HAC), 3aTpaTbl Ha MOHTa)K WM Hanaaky coctasnatoT 150 000 pon. (c HAC),
BE/INYMHA TAaMOKeHHOW nowinHbl 20%, obopyaoBaHue He nmeeT abrot no HAC
n obnaraetcsa no crtaBke 18%, TamoXkeHHble cOopbl U NOLWANMHBI HAYUCNAOTCS
TO/IbKO Ha ob6opyaoBaHUeE.

PeweHue:
1. Pacuet croumoctu ob6opyaoBaHua 6e3 yueta Bcex 3aTpar.

1 000 000 gon. — 50 000 gon. — 150 000 gon. = 800 000 gon.
2. PacueTt ctroumocTtu 6e3 yueta TamorKeHHbIX nowauH n HAC:

C =800 000 gon./(1,2x1,18) = 564 972 pnon.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 506 215 pnon. 2) 524 638 non. 3) 564 972 pon. 4) 579 710 non. 5) 633 333 pon. 6) 666 667 non.



3agada Ne12

Heobxoanmo onpenennTb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb 4YeTbipexasuratenbHoro camonerta. CTommocTb
HOBOro aHasnora coctaBnset 25 mnaH. py6., ckmaka Ha Topr 10 %, aHanor mmeeTr HapaboTKy
ABUraTenen paBHy NOJIOBUHE TPebyeMbIX MEXPEMOHTHbIX pecypcoB. [suratenn obbveKkTa OLEHKH
nmetoT Hanet 14 000 4yacoB, MEXPEMOHTHbIN HaNeT YacoB A0 KAanUTa/IbHOrO PeMOHTa cocTaBasaeT
18 000 yacoB. CToMMOCTb peMOHTa aABuratensa — 2,5 maH. pyb., N0 ocTaNbHbIM XapPaKTEPUCTUKAM U

HapaboTKe pecypcoB 0OBEKT OLEHKM U aHaNoT UAEHTUYHbI

KommeHTapm‘i: B 3agave HEO6XOAMMO O6paTMTb BHMUMaHWMNE Ha KOZIMYECTBO p,eraTeneﬁ.

PelwieHue:
1. PacueT BeZiIMMUHDBbI U3HOCA ABMI'aTEHEﬁ obbeKTta OUEHKUAN U aHanora.
N = HaneT aBuratensa/MexXpeMOHTHbIN HaneT
Moo = 14 000 yacos/18 000 yacoB = 0,7778 unn 77,78%
Woa = 9 000 yacos/18 000 yacos = 0,5 nnn 50 %
2. Pacuer KOPPEKTUPOBKN Ha U3HOC B abcoNlOTHOM 3HAYEHUN:
KusH. = (50%-77,78%) x 4 psuratens x 2 500 0000 py6.= - 2 778 000 py6.

3. PacueTt pbIHOYHOI CTOMMOCTH:

PC = 25 000 000 py6. * (1-10%) — 2 778 000 py6. = 19 722 000 py6.



3agada Ne13 (mogmndpumkaumns Ne12)

Heobxoanmo onpeaennTb PbIHOYHYHO CTOMMOCTb ABYXABUratesibHOro camonerta. CToMmocTb
HOBOro aHasora coctaBnsetr 25 mnaH. py6., ckmaka Ha Topr 10 %, aHanor mmeeTr HapaboTKy
ABUraTenen paBHy NOJIOBUHE TPebyeMbIX MEXPEMOHTHbIX pecypcoB. [suratenn ob6bveKkTa OLEHKN
nmetoT Hanet 14 000 4yacoB, MEXPEMOHTHbIN HaNeT YacoB A0 KAanWTa/IbHOrO PeMOHTa cocTaBasaeT
18 000 yacoB. CToMmocTb peMoHTa asuratensa — 3,5 maH. pyb., N0 oCTaNbHbIM XapPaKTEPUCTUKAM U

HapaboTKe pecypcoB 0OBEKT OLEHKM U aHaNoT UAEHTUYHbI

KommeHTapm‘i: B 3agave HEO6XOAMMO O6paTMTb BHMUMaHWMNE Ha KOZIMYECTBO p,eraTeneﬁ.

PelwieHue:
1. PacueT BeZiIMMUHDBbI U3HOCA ABMI'aTEHEﬁ obbeKTta OUEHKUAN U aHanora.
N = HaneT aBuratensa/MexXpeMOHTHbIN HaneT
Moo = 14 000 yacos/18 000 yacoB = 0,7778 unn 77,78%
Woa = 9 000 yacos/18 000 yacos = 0,5 nnn 50 %
2. Pacuer KOPPEKTUPOBKN Ha U3HOC B abcoNlOTHOM 3HAYEHUN:
KusH. = (50%-77,78%) x 2 aauratens x 3 500 0000 py6.= - 1 944 600 py6.

3. PacueTt pbIHOYHOI CTOMMOCTH:

PC = 25 000 000 py6. * (1-10%) — 1 944 600 py6. = 20 555 400 py6.



3agada Ne14

OueHWMK MeToaoM MHAEKCAUUM NepBOHA4Ya/IbHOM CTOMMOCTM Oonpeaenun 3atpatbl Ha
BOocnpoun3BoacTtBo 6e3 yyera mM3HocoB B pasmepe 20 maH.pyb. HopmaTuBHbLIN CPOK
cnyX6bl AMHMKM 20 neT. XpOHONOrMYeCcKnit Bo3pacT 6 net. IPPeKTUBHbLIN BO3pacT 8 net. B
xoae aHanusa OuUeHLMK BbIABMA, YTO HOBblE aHA/IOTMYHbIE JIMHMM CeMYac NPoAatoTCa No
19 000 000 pyb6., Kpome TOro, OHM BbIMNOJIHEHbI MO HOBbIM TEXHO/IOTUSIM M3-33 YEro Ux
Npon3BOAMNTENBHOCTb Ha 5% Bblwe. B pamkax goxo4HOro nogxoda K OueHKe pblHOYHaA
CTOMMOCTb BCeX OnepaumoHHbIX QaKTMBOB nNpeanpuATUA onpegesieHa B pasmepe
2 mnpa.pyb. o 3aTpaTHOMYy noaxoay K OLUEHKe pPbIHOYHAA CTOMMOCTb BCex
Cneumanm3nMpoBaHHbIX OMNEpPaLMOHHbIX aKTMBOB cocTtasndeTr 2,5 mnpa.pyb. PbiHOYHaA
CTOMMOCTb Hecneuuaan3npoBaHHbIX ONEPaUMOHHbIX akTMBOB cocTasnAetr 150 maH.pyb.
PbIHOYHAs CTOMMOCTb HeonepauuoHHbIX akTnBoB 50 maH.pyb6. OnpeaennTtb PbIHOYHYIO
CTOMMOCTb JINHUMN,

Foccapun:

1. HeonepauuoHHble aKTUBbI - AKTMBbI NPEANpPUATUA, HEe MPUHUMAaOWME HENoCcpeaCcTBEHHOrO
Yy4acTUs B ero OCHOBHOM AeATENbHOCTY.

2. OnepayuoHHbIe aKTUBbI - aKTUBbI NpPeanpuUATUA, HENOCPeACTBEHHO 3a4€eMCTBOBAHHbIE B €ro
OCHOBHOM AeATeNbHOCTU U popmuUpyloLLME A0X0Abl OT OCHOBHOM AeATENbHOCTY.

3. CneuuanusmpoBaHHble MuO - COBOKYMHOCTb TEXHOJIOTMYECKM CBA3aHHbIX OOBLEKTOB, He
npeacTaBNeHHAa Ha pPblHKE B BUAE CAMOCTOATENIbHOrO OOBEKTA U MMelWwas CyLeCTBEHHYIO
CTOMMOCTb TOJIbKO B COCTaBe bm3Heca.

4. HecneunanM3sMpoBaHHbIA AaKTUB - aKTUB, KOTOPbIA MOXKET ObITb NPOAaH Ha BTOPUYHOM PbIHKE
OTAE/IbHO OT BCero 6M3Heca, YacTbHo KOTOPOro OH ABNAETCA.



PelweHune:

Onpep,eneHMe (I)M3M‘-IECKOI'O MU3HOCa:
N$ = 3B/HCC = 8 net/20 net = 0,4 nnmn 40 %

Onpe,qeneHMe d)yHKLI,VIOHaIIbHOI'O yCTtapeBaHUA:
Uoyn =1 — L|,a/L|,O X (Xo/Xa)b
WUeyn = 1 — 19 000 000/20 000 000 x (1/1,05)* = 0,0952 nnmn 9,52%

OnpepeneHune BHelwWwHero ycrapeBaHusa (obecueHeHune):
Menew. = 1 — Lcoa(an)/Ucoa(sn)
Lcoa(an) = Loa(an) — Llnoa
Licoa(zn) = 2 000 000 000 py6.— 150 000 000 py6. = 1 850 000 000 py6.
MBHew. =1 -1 850 000 000 py6./2 500 000 000 py6. = 0,26 Unn 26 %

OHPEAEHEHMG HaAKOMN1eHHOro usHocCa
NH = 1- (1-Ud) x (1-UdyH) x (1-UBH.)
NH = 1- (1-40%) x (1-9,52%) x (1-26%) = 0,5983 nnun 59,83%
OnpepeneHne pbIHOYHO CTOMMOCTHU
PC =20 000 000 pyb6. x (1-59,83%) = 8 034 000 py6. nnn 8 maH. py6.



3agada Ne15 (moandoumkaumsa 3agadm Ne14)

OueHWMK MeToaoM MHAEKCAUUM NepBOHA4Ya/IbHOM CTOMMOCTM Oonpeaenun 3atpatbl Ha
BOCNpoun3BoAcTBO 6e3 y4yera M3HOCOB B pa3smepe 22 MAH.pyb. HopmaTuBHbLIN CPOK
cnyX6bl inHUM 22 roga. XpoHONOrMYeCcKnim Bo3pact 6 seT. 2dPeKTMBHbIN BO3pacT 7 net. B
xoae aHanu3a OuUeHLMK BbIABM, YTO HOBble aHAJIOTNYHbIE JIMHMM CeNYAC NPOAAOTCA Mo
20 000 000 py6., Kpome TOro, OHU BbINOJIHEHbI MO HOBbLIM TEXHO/IOTUAM M3-33 YEro MUX
NPOn3BOAMNTENBHOCTb Ha 7% Bblwe. B pamKkax AOX04HOro nogxoda K OueHKe pblHOYHaA
CTOMMOCTb BCeX ONepauMOHHbIX aAKTMBOB nNpegnpuatTMA onpegesnieHa B pasmepe
2,4 mnpa.pyb. Mo 3aTtpaTHOMy noaxody K OUEHKe pPbIHOYHAA CTOMMOCTb BCEX
OMNepaunoOHHbIX aKTMBOB  cocTtasnAetr 3,5 mapa.pybd. PblHOYHas  CTOMMOCTb
Hecneunmanan3nMpoBaHHbIX ONepauMoHHbIX akTMBOB cocTaBnseT 350 maH.pyb. PbiHOYHaSA
CTOMMOCTb HeomnepaunoHHbIX akTMBoB 50 maH.py6. Onpeaenntb PbIHOYHYHO CTOMMOCTb
JIUHUN,

Foccapun:

1. HeonepauuoHHble aKTUBbI - AKTMBbI NPEANpPUATUA, HEe MPUHUMAaOWME HENoCcpeaCcTBEHHOrO
Yy4acTUs B ero OCHOBHOM AeATENbHOCTY.

2. OnepayuoHHbIe aKTUBbI - aKTUBbI NpPeanpuUATUA, HENOCPeACTBEHHO 3a4€eMCTBOBAHHbIE B €ro
OCHOBHOM AeATeNbHOCTU U popmuUpyloLLME A0X0Abl OT OCHOBHOM AeATENbHOCTY.

3. CneuuanusmpoBaHHble MuO - COBOKYMHOCTb TEXHOJIOTMYECKM CBA3aHHbIX OOBLEKTOB, He
npeacTaBNeHHAa Ha pPblHKE B BUAE CAMOCTOATENIbHOrO OOBEKTA U MMelWwas CyLeCTBEHHYIO
CTOMMOCTb TOJIbKO B COCTaBe bm3Heca.

4. HecneunanM3sMpoBaHHbIA AaKTUB - aKTUB, KOTOPbIA MOXKET ObITb NPOAaH Ha BTOPUYHOM PbIHKE
OTAE/IbHO OT BCero 6M3Heca, YacTbHo KOTOPOro OH ABNAETCA.



PelweHune:

1. OnpepeneHune PpusnyecKoro U3Hoca:

No = 3B/HCC = 7 net/22 ropa = 0,32 nnn 32 %

2. OnpepeneHue GpYHKLMOHANbHOIO yCTapeBaHUA:

Uoyn =1 — L|,a/L|,O X (Xo/Xa)b
WUeyn = 1 — 20 000 000/22 000 000 x (1/1,07)*=0,1504 nnmn 15 %

3. OnpepeneHue BHelWHero ycrapeBaHusa (obecueHeHune):

Menew. = 1 — Lcoa(an)/Ucoa(sn)
Lcoa(an) = Loa(an) — Llnoa
Licoa(sn) = Loa(3n) - LlHoa
Licoa(an) = 2 400 000 000 py6.— 350 000 000 py6. =2 050 000 000 py6.

Licoa(3n) = 3 500 000 000 py6. — 350 000 000 py6. = 3 150 000 000 py6.
sHeww. = 1 — 2 050 000 000 py6./3 150 000 000 py6. = 0,35 nuau 35 %

4. OnpepeneHne HAKOMNIEHHOroO U3HOCA

NH = 1- (1-Ud) x (1-UdyH) x (1-UBH.)
W = 1- (1-32%) x (1-15%) x (1-35%) = 0,624 nnw 62,4%

5. OnpeaeneHue PbiIHOYHOI CTOMMOCTH

PC =22 000 000 py6. x (1-62,4%) = 8 270 000 py6. nnu 8,3 mnH. pyb6.



3agada Ne16

Onpeaenntb OCTABLUMUCA CPOK CAYKObl ropHoOMpoxoAvYeckon JAuHuUW. Havano
saKkcnayaTauum - anpenb 2012, aata onpeaeneHna oCTaBLLIEroca CPOKa CAy»Kbbl — AHBAPb
2015. TopoBaa Hopma BbipaboTkm 1 045 000 TH. OcTtaBwumnca obbem 3anacos 3,4

MANH.TH. JINHNA CMOHTUPOBAHA NOA, AAHHYK BbIPabOTKY, MO UCTEYeHUD A00blYM ee
NEMOHTUPYIOT.

PeweHue:
3 400 000 TH. / 1 045 000 TH. = 3,25 neT



3agada Ne17

B 2012 roay npeanpuatnem bbina npuobpeteHa HoBaa rmapoTtypbuHa 3a 2 000 000
nonnapos CLUA. Kypc aonnapa K pybst0 No COCTOAHUIO Ha aaTty npuobpeteHuna Obin
paBeH 32. Onpepenute 3aTpaTbl Ha BOCNPOU3BOACTBO JAAaHHOMU TMAPOTYPOUHbLI B
pybaaX, MO COCTOSAHMIO HAa AATy OLEHKW, NPU YC/I0OBUU, YTO KypC Aonniapa K pybnto Ha
NATy OUEHKM 6bin paBeH 61, a HAeKC pocTa ueH B CLLUA Ha noaobHbie akTuBbl ¢ 2012
no gaty oueHkun coctasmn 1,05.

PeweHue:

2 000 000 gonn. CLLUA x 1,05 x 61 py6. =128 100 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 64 000 000; 2) 67 200 000; 3) 122 000 000; 4) 128 100 000



3agada Ne18

[MepBoHa4yanbHass 6anaHcoBasa CTOMMOCTb KOMMPEccopa MO COCTOAHMIO Ha AaTy
npnobpetenmsa aktmea - 01.01.2010 - coctasnsetr 2 000 000 pybnen. HopmaTUBHbIN
CPOK CAy»bbl M 3PPeKTUBHbLIN BO3pPaACT Komnpeccopa coctasnatT 15 u 8 nert
cooTBeTcTBEHHO. ONpeaennTe PbIHOYHYO CTOMMOCTb AAaHHOIO0 OCHOBHOIO CpeacTBa no
COCTOAHMIO Ha AaTty oueHkun - 01.01.2015 - npu ycnoBuun, 4To MHAEKC Pocctata gnAa
noxoxero obopyaoBaHuA ¢ Aatbl NpnobpetTeHns No AaTy oueHKu coctasun 1,344,

PeweHue:

1. Paccuutaem INbBC Ha paTty oueHKHU
2 000 000 py6. x 1,344 = 2 688 000 py6.

2. OnpepgeneHune pus3nyecKkoro U3Hoca:
Ne = 3B/HCC = 8 net/15 net =0,5333 nnn 53,33 %

3. OnpepeneHune pbiIHOYHOI CTOMMOCTHU
PC =2 688 000 pyb. x (1-53,33%) =1 254 490 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 896 000 py6.; 2) 1 254 400 py6.; 3) 1 433 600 py6.; 4) 1 792 000 pyb.



3agada Ne19

3aTpaTbl Ha BOCMPOWU3BOACTBO MPOMbILWINEHHOrO KOHBemepa coctasaatoT 5 000 000
pybnen 6e3 HAC. PaccumtamTe HAKOMAEHHbIM WM3HOC KOHBenepa B pybnasx, ecnu
N3BECTHO, YTO ero ¢dusnmyeckmum mn3Hoc - 20%, dyHKUMOHANbHOE ycTapeBaHue - 10%,
3KOHOMMYecKoe ycTapeBaHne - 30%. COBOKYMHbIXM M3HOC onpeaenserca no
MY/IbTUMAIMKATUBHOW MOAENN.

KommeHTapm‘i: B 3apgaue HEO6XO,£I,VIMO O6paTI/1Tb BHUMaHWE Ha TO, YTO ornpegenaetcAda UsHOC a Heé PblIHOYHaAA
CTOMMOCTb 0ObeKTa.

PeweHue: Un =1 - (1-Wdus) x (1-Udyn) x (1-Wen)
Un =1 - (1-20%) x (1-10%) x (1-30%) = 49,6%
Wn =5 000 000 py6. x 49,6% = 2 480 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 2 000 000; 2) 2 480 000; 3) 2 520 000; 4) 3 000 000



3anada Ne20

Onpepennte GU3NYECKMIN M3HOC MALLMHbI NOC/IE KanuTaAbHOIro pemoHTa. Prusnyeckunii
M3HOC MalUWHbI A0 KanuTa/JibHOrO peMoHTa cocTasnaeT 75% M paBHOMeEpPEH AnsA BCEX
Aetanen. B xoge KanutanbHOro peMoHTa 6biaM 3ameHeHbl 3 arperaTa, YAe/bHblM Bec
KOTOPbIX B CTOMMOCTU MaLLMHbI cocTaBaseT 20% OT CTOMMOCTM HOBOM MaLLUHBbI,

PeweHue:
[l0 KaNUTaNbHOFO PEMOHTa Mocne KanUTanbHOro pemoHTa
80% - 75% 80% - 75%
20% - 75% 20% - 0%
80% x 75%+20% x 75% = 75% 80% x 75%+20% x 0% = 60%

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 40%; 2) 60%; 3) 75%; 4) 80%



3agada Ne21

PaccunTanTe cpeaHepbIHOYHYIO CKMAKY HA TOPT, UICNOAb3yA CaeayroLyo MHGOopPMaLUIO:
LleHa npeanoxkeHnsa obbekTa 1 - 300 Tbic. pyb., ueHa caenku - 260 Toic. pyb.
LleHa npeanoxeHnsa obbekTa 2 - 500 Tbic. pyb., ueHa caenku - 440 Toic. pyb.
LleHa npepnoxeHusa obbekTa 3 - 400 Tbic. pyb., ueHa caenku - 350 Tbic. pyb.

PeweHue:

O6bekT Nel — 260 Tbic. py6./ 300 TbiC. pyb. = 0,8667 unmn —13,3%
O6bekT Ne2 — 440 Tbic. py6./ 500 TbiC. pyb6. = 0,88 uan—12 %
O6bekT Ne3 — 350 Tbic. py6. / 400 TbIC. pY6. = 0,875 nam—12,5%

CpegHee 3HayeHwue:
(13,3% + 12% + 12,5%)/3 = 12,6% nnn 0,126

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 0,144; 2) 0,378; 3) 0,133; 4) 0,126, 5) 0,12; 6) 0,125



3agada Ne22: [loxoaHbl Noaxoa,

MpeanpuAaTne 3akasano cbopoyHyto anHuto B CLLUA 3a 20 maH. gonn. 6e3 yyeta HAC n apyrmux
KOCBEHHbIX Hanoros (Ha ycnosuax EXW (cknap npopasua npu 3aBoge)). Macca nnHum 80 TOHH.
[locTaBKa onsiauMBaeTcA OTAENbHO U COCTOUT U3 PUKCMPOBAHHOM cymmbl 0,5 MAH. fonn. n HagbaBku
0,1 mnH. gonn. CLUA 3a Kaxkayto AONONHUTENbHYHO TOHHY obopyaoBaHua maccon 6onee 50 TOHH.
TamorKeHHaa now/nHa coctanaet 5% oT ctommoctu inHMK (6e3 yyeta goctaBkM). MOHTa)K U NycKo-
HafagKa OCYLLEeCTBAANNCG POCCUUCKMMM NoAapAdYMKamM, pacxoabl coctaBuam 100 mnaH. pyb.
OnpegennTtb 3aTpaTbl Ha BOCNPOMU3BOACTBO IMHUM B YCTAHOBNEHHOM COCTOAHUM B pybnax 6e3 yyeTa
HAC, echu kKypc gonnapa coctasnaet 60 pyb. 3a gonnap.

PeweHue:
1. Onpepensaem CTOMMOCTb JIMHUU C YYETOM TaMOXKEHHbIX NaaTeXKeun

20 000 000 gonn. x (1+5%) = 21 000 000 pgonn.
2. Onpepenaem CTOMMOCTb A0CTaBKMU

500 000 gonn. + 100 000 gonn. x (80 T—50 1) = 3 500 000 ponn.

3. CTOMMOCTb IMHUM C YYETOM TaMOXKEeHHOro 0popmMIEeHUA U A0CTAaBKU, B pybaax
(21 000 000 gonn. + 3 500 000 gonn.) x 60 py6. = 1 470 000 000 py6.

4. CroMmoCTb IMHUMU C y4eTOM MOHTAXa U NYCKO-HaNlaAKU.

1 470 000 000 py6. + 100 000 000 py6. = 1 570 000 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 1 540 mnH py6.; 2) 1570 mnH py6.; 3) 1580,5 maH py6.; 4) 1 840 maH py6.; 5) 1 870 maH pyb.



3agada Ne23

[Mpon3BOAUTENBHOCTb TEXHONOTMYECKOW NnHUKM cocTtaBnsaet 5 000 getanen B
rog, Ho nocneaHue 5 net NMHMA BbiNycKana B cpegHem no 4 000 pgetanen B
rog, NPeanocbI/IKM ANA U3MEHEHMNA 0bbema BbiMyCcKa B byayLlem OTCYyTCTBYHOT.
Macca nnHuM coctaBnseTr 52 ToHHbl. OXKMaaeTca, YTo B OAMMNKANWKK TOA:
cpeaHAAa UeHa oaHoM aetanm byaet Ha ypoBHe 1 000 pyb6., nepemeHHble
pacxoAbl cocTaBAT B cpegHem 500 pyb. 3a eanHULy NpoAYyKUMU, NOCTOAHHbIE
pacxoabl Ha BbINYCK NPOAYKUUK oxKuaatoTca Ha ypoBHe 1 500 000 py6. B roa.
HopmaTuBHbIN CPOK cnyKbbl oueHmBaeTca B 20 NneT, XPOHONOrMYECKUM
BO3pacT /IMHMK cocTaBnaeT 10 net, npyM 3TOM OCTABLUMMUCA CPOK CAYXKObl No
OUEHKe TexHMYEeCKUX IKCnepToB onpegeneH Ha yposHe 3 roga. Craska
AUCKOHTUpPOBaAHMA cocTaBnaeT 15%. Mo uctevyeHMn cpoka cayXbbl nMHULO
NNaHUpyeTca nNpoaaTtb Ha yTuausauyuio. LleHa obopyaoBaHMAa npu caoaye Ha
yTunusaumio coctaBut 343 980 pyb. B UeHax Ha AaTty yTuam3lauuu.
Onpegennte pPbIHOYHYKD CTOMMOCTb TEXHOJIOTMYECKOM /NIMHUU  MEeToAO0OM
ANCKOHTUPOBAHUA AEHEeXHbIX MOTOKOB MCX04A U3 Caeaytowmx npeanocbinoK:
CpeaHerogoBoM Temn pocTa UeH Ha bnumkanwme 5 net coctaBnsetr 5%.
Hanbonee 3¢dPeKkTMBHOE WMCMNONb30OBaHME - MPOAO/IKEHME 3SKCAAyaTauum
JIMHUKU B COOTBETCTBMU C PYHKLMOHANbHbIM Ha3HavYeHnem. [AMCKOHTUPOBaHME
OCYLWECTB/IAETCA Ha cepegnHy nepuoaa.



PewweHne:

[Nepuron 1 2 3 [NMocTnporHos
[pon3BOANTENBHOCTD, LUT. 4000 4000 4000
1102,5 (=1 050 x (1+
LleHa ogHou getanu, py6. 1000 1050 (=1000 x (1+5%)) 5%))
Bbipyuka Bcero, py6. 4 000 000 (4000 wTt.x | 4200000 (4000 wrT. x 4 410 000 (4000 x
1000 py6.) 1050 py6.) 1102,5 py6.)
lMepeMeHHble 3aTpaThl, pyo.
500 525 (=500 x (1+5%)) [551,25 (=525 x (1+5%))
[MepemeHHble 3aTpaThbl BCErO, 2 000 000 (4000 wT.x | 2100 000 (4000 wT. x| 2205000 (4000 WT. x
pyo. 500 py6.) 525 py6.) 551,25 py6.)
1 500 000 1575000 (1500000 1653750 (1575000
[NocTosiHHbIE 3aTpaThl, PY6. py6. X (1+5%)) X (1+5%)
3 500 000 (2 000 000 3675000 (2100000 3858 750 (2 205 000
3artpaTbl Bcero, pyo. py0. + 1 500 000 py6.) | pyo6.+ 1 575 000 py6.) | pyd. + 1 653 750 py6.)
[leHeXHbIN NOTOK (peBepcust), 500 000 (4 000 000 525 000 (4 200 000 551 250 (4 410 000
pyo. py6. — 3 500 000 py6.) [py6.—3 675000 py6.) | py6. — 3 858 750 py6.) 343 980
CTaBKka OUCKOHTUPOBAHUS 15% 15% 15% 15%
dakTop NprBeAEHHOW CTOMMOCTU 1/(1+0,15)@-0.5) 1/(1+0,15)20.5) 1/(1+0,15)@-0.5) 1/(1+0,15)3
dakTop NpuBegeHHON CTOUMOCTU 0,932504808 0,810873746 0,705107605 0,657516232
Tekylas cTOMMOCTb, pyO. 466 252,4 425 708,72 388 690,57 226 172,43
PblHOYHas cToumMocTb, pyo. 1506 824,12

Ba PUaHTbl OTBETOB:

1) 1 280 652 py6.; 2) 1 523 195 py6.; 3) 1 420 386 py6.; 4) 1 506 824 py6.




3agada Ne24

DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

Onpenenntb PbIHOYHYO CTOMMOCTb HECMOHTUMPOBAHHOIO €MKOCTHOrO 060pyA0BaHMA MO COCTOAHUIO HA MIOHb
2016 r. no npnBeAEeHHbIM aHaoram. XapaKTepPUCTUKN OLEeHUBAEMOTro 0H6beKTa:

- 1990 ropa BbINyCKa;

- B YA0BNETBOPUTENbHOM COCTOAHMUMU;

- N3 HEPXKABEIOLLLEN CTaNu;

- Mmaccon 7 1.;

- nponsBeaeH B EBpone.

YKa3zaHHble aHaNOrM CYMTaTb PABHOLLEHHbIMU. AHANOMM AEMOHTUPOBAHbI, NPOAAIOTCA CO CKAaga. BenmumHoum
NpPOoYMX 3aTpaT B LEeNAx aHHOM 3a4a4m npeHebpeyb.

HafiyeHHbIE NPeLT0HEHNA Ha PRIHKE

Amaer 1 Amvor 2 KoppexTRpOBEa Ha OpOHIBOICTEA
daTa nperiokeHHA a moHEE 2016 T 3 moEE 2016 T
hH.amcu-ﬂnms-mﬂm EnmoctrOe ofopyaoranne | EnxocTHOoe ofopyIoBanne Kwnm (mo
CTonmMocTs, pyo. 1 000 000 1 230 000 OTHOMEHHID K PErTHOHY
Hot. Bes HIC Bes HAC IHATEHAS Poccaa)
Toa npowasogcrea 1991 1996
CocToamme Xopomee ¥ ZoEneTEOpHTENLHOE Pocena 1
MaTepuan Hepxareromas eTams Hepmareromas cTam Azps 0.8
Maceca. T 7 7 :
CTpana npoNsBOICTEA Aspa Pocens Espoma 1.3
KW Ha COCTOAHHES Cpeanus cTOMMOCTE PEAKTOPOB, OTANSAZOMIAACE
TOMERG FOJOM ERINIVCES, JUTH PALTHYHEY DepEOTOE
*
3nanenne (00 OTHOMEHHID ey ey e
1989 - 1993 250
- H H
EFaqﬂme K COCTONHHK " Xopomee” ) 1094 - 1993 300
VaoRIeTROpHTEIEHOS -25% 1999 - 2003 315
e 0% 2004 - 2008 330
opomIee 0 ~TIpoTHE NApaMeTpEl NPHIATE AOERTHEEnET.
Ormaroe 20% Hemomssyercs Ans pacaeTa EOPPeETHPOREN HA

OEPRCI BEIIYCEA



PelwieHne

Llena ananora, py0. 1 000 000 1 230 000
KoppeKkTupoBKa Ha rof Bblnycka 0,8333
KoppeKkTnpoBKa Ha COCTOSIHNE 0,75

KoppekTnpoBka Ha CTpaHy 1,625 1,3
CkoppeKkTMpoBaHHas LieHa, pyo. 1218 750 1 332 500
CTonmocTb, pyb6. 1275 625

KoppeKTupoBKa Ha rog Bbinycka A1A BTOPOro aHanora:

250/300 =0,8333
KoppeKTupoBKa Ha COCTOsiHME ANA NepBOro aHanora:
0,75/1=0,75
KoppeKTupoBKa Ha CTpaHy 414 NepBoro aHanora:

Espona /A3ma=1,3/0,8=1,625

KoppeKTupoBKa Ha CTpaHy A1a BTOPOro aHasnora

Espona /Poccna=1,3/1=1,3

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 1 050 865; 2) 1 275 625; 3) 1 583 317; 4) 1 749 583




3agada Ne25

Onpenenntb GU3NYECKUIN N3HOC, eC/IU N3BECTHO, YTO:
O Bo3pacT - 12 ner;

J HopmaTUBHbIN CPOK Cy»KbbI- 15 neT;

U 3 roga Hasapg u3Hoc onpeaennnu B 30%;
[ n3Hoc HaunchaeTca AMHenHo.

PeweHue:

1. PacueT BenAnunHbI U3HOCA B roA;:
100% / 15 net =6,67% /rop,
2. PacueT BeNIMUMHbBI U3HOCA 3a TPU roaa:
6,67% x 3 roga = 20%
3. Pacuet cymmapHoii BennunHbl GU3NYeCcKoro nsHoca:

30% + 20% = 50%



3apada Ne 26

Onpenennte pPbIHOYHYHD CTOMMOCTb MPOU3BOACTBEHHOM JIMHUM METOAOM MNPSIMOM
Kanutanusauymm. OueHnBaemasa NMHKUA cnocoba NPUHOCUTL FOA0BOM MOTEHLMANbHbIN
BasoBoM poxon B pasmepe 2 00 000 pyb. Heposarpyska coctasnsetr 5%.
JKCNAyaTauMOHHbIE M MPOYME PACXOAbl MPU CYLLECTBYHOLLEN 3arpy3ke COCTaBAAKT
1 200 000 py6. CtaBKa AMCKOHTUPOBAHUA -14%, HOpma BO3BpaTa Kanutana — 8%.

PeweHue:

1. Pacuetr 4OA:
MBA: 2000 000 py6.
ABA: 1900 000 py6. =2 000 000 pyb. x (1-5%)
OP: 1200 000 py6.

4yoA: 700 000 py6.
2. Pacuet cTaBKM Kanutanmsauum:

K=R+HB=14%+8 % =22 %
3. PacueT pbIHOYHOW CTOMMOCTMU:
PC: 40A4/K =700 000 py6./22% =3 181 818 pyb.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 3636 000; 2) 3182 000; 3) 11 667 000; 4) 5 000 000



3agada Ne 27

Onpenenntb CTaBKY AUCKOHTUPOBAHWUA, €CAM M3BECTHO, YTO CTaBKa KanuMTanmsauum
coctasnsaet 30%, a Hopma Bo3BpaTa Kanutana 0,12

PeweHwue:

R=30%-12% =18%



3agada Ne28

Onpegenntb 3aTpaTbl Ha BoOcnpou3BoAcTBO cTaHKa «JWC 2378-C» (6e3 yyeta M3HOCA M
ycTapeBaHua, 6e3 yyeta HAC) Ha OoCHOBaHWM AaHHbIX KOHTPAKTa Ha ero To4Hyto Konuto. OueHKa
npou3BoANTCA Mo cocToAaHUo Ha 2016 roa. Bce pgaHHblie npuBeaeHbl 6e3 yyeta HAC v apyrux
KOCBEHHbIX HaNnoros. [JaHHble U3 KOHTPAKTa:

Bec: 27 TOHH
CTtpaHa npounsBoanTernb: Hwvkaparya
[og npounsBoacTea: 2016
LleHa obopynoBaHus: 450 000 NIO
3atpaTtbl HA MOHTaX: 158 000 py6.
3aTtpaTbl Ha Nycko-HanagovHble paboTbl: 84 000 py6.
YBenuyeHue cpoka AeUCTBUSA FrapaHTUM: 48 000 py6.
BennynHa TamMoXXeHHOW NOLUSINHbI: 3 000 py6.
CToumocCTb AOCTaBKMU: 120 000 py6.
Hap6aBka 3a yCKOpeHHYI0 AOCTaBKY: 26 000 py6.

Kypc HMKaparyaHckon Kopaobbl o cocToaHUIo Ha AaTy oueHkn: 1 NIO = 2 RU.

PeweHue:

1. Pacuet ctommocTtu B pyb.:
450 000 NIO x 2 py6. = 900 000 py6.
2. Pacuert 3aTpaT Ha BOCNPOU3BOACTBO:
900 000 py6. + 3 000 pyb. +158 000 py6. +84 000 py6.+120 000 PYy6. =1 265 000 pY6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 1265 000; 2) 1 262 000; 3) 1 339 000; 4) 1 130 000



3agada Ne 29

KomnaHua npuobpena ctaHok npomnssoamntenbHocTbio 100 aetanen B yac B sHBape 2007 roaa 3a
250 000 pybnen. HopmaTUBHbLIA CPOK MONE3HOIO MCMNONb30BaHUA NOAOOHbLIX CTaHKoB 25 ner.
Bcneacteme HenpaBMIbHOM 3KCMyaTauMM CTaHOK NOJIYYU/T HEYCTPAHMMbIN ywepb, 4To NoBAMANO
Ha ero nNpou3BOAUTENBHOCTb, KOTOpaa cocTaBuna 80 aetanen B yac. Onpeaenntb 3aTpaTbl Ha
BOCNPOM3BOACTBO C Y4ETOM BCEX BMAOB M3HOCA M YCTAapPEBAHMM NO COCTOSHUIO HA AHBapb 2017
roga, ecam U3BecTHO, YTO LLeHbl Ha NOAOOHbIE CTaHKKU € AaTbl NpnobpeTeHms Bbipocan Ha 60%, a
KO3pPULUMEHT TOPMOKEHMA MO NPOU3BOAUTENBHOCTM cocTaBnsaeT 0,7064.

PeweHue:

1. Pacuet punsnyeckoro usHoca:
N.=10netr/25net=0,4 40 %

2. PacuyeTt PyHKLUUNOHANBHOIO M3HOCA:
N dyH. = 1- (80/100)%7%%4 1- 0,8542 = 0,1458 nnn 14,58 %

3. Pacuyet HaKoOnN/EeHHOro U3Hoca:
W H. = 1- (1-40%) x (1- 14,58%) = 0,4875 unu 48,75 %

4. PacuyeT pbIHOYHOW CTOMMOCTHU:
250 000 py6. x (1+60%) x (1-48,57%) = 205 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 192 000; 2) 240 000; 3) 169 536; 4) 205 000



3apgada Ne 30

Onpenenntb PbIHOYHYKD CTOMMOCTb 0b60pyaoBaHUA. [MoNHAA CTOMMOCTb 3amelleHus
10 000 000 py6.. dusnyecknit nsHoc 90% m BHewHMIM n3Hoc 95%. M3BeCcTHO, 4TO Macca
obopygoBaHna 20 T, CTOMMOCTb METANN0/IOMA Ha YC/NOBUAX CAMOBbIBO3a —

9 000 pyb./T
PeweHue:

Pacuetr ctoMmocCcT metTannonoma:
9 000 py6. / T x 20 T = 180 000 py6.

PacueT ocTaTOYHO CTOMMOCTMU:
Orlpe,u,eneHme HaAKOMNJ1eHHOIro N3HocCa:

MH=1-(1-WUNP.)x(1-MUBH.)=1-(1-90%) x (1-95%) = 0,995 nnun 99,5%
PacyeT ocTaToO4YHOM CTOMMOCTHU:

10 000 000 py6. x (1-99,5%) = 50 000 py6.

CpaBHeHMe ueH:
180 000 py6. > 50 000 py6.

I'Iocxoany CTOMMOCTb MeTaN/I0N10Ma 6onblle OCTaTOYHOM CTOMMOCTUN, TO PbIHOYHAA

CTOMMOCTb NPUHUMAETCS PaBHOM CTOMMOCTU MeTaN/10/1I0Ma:
180 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 50 000; 2) 1 000 000; 3) 180 000; 4) 500 000
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3agada Ne 31

DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

Onpegenntb PYHKLUMOHANbHbIN U3HOC IMHUN, €CIU U3BECTHO, YTO ANA 06CNYXKMBAHUA OLLEHMBAEMOW
NMHUK TpebyeTcA ABa 4enoBeka, ANA 0OCNYKMBAHWA COBPEMEHHOM aAHANOTMYHOM AUHUKM — 1
yenoBeK. M3BeCTHO, YTO OCTaABLUMMCA CPOK KU3HU NNUHUM — 3 roga. CTaBKa AUCKOHTUpoBaHUA 20%.
3apnnata — 20 000 py6./4yen. B mecsay, Mpoymne pacxogbl He yYnTbIBaTb (pacyeTbl BECTU Ha cepeanHy
nepuoaa). KoapduumnmeHT TOpMoXKeEHUA ANA aHanorMyHoro obopyaosaHmus — 0,8

PeweHue:

1. Paccuutaem 3aTpaTbl Ha 06CNYy}KMBaHUE OLLEHUBAEMOW IMHUK:
2 yen. x 20 000 py6./yen./mec. x 12 mec. = 480 000 py6.

2. Paccuutaem 3aTpaTtbl Ha 06CcnyXXMBaHUE aHaIOTMUHOW JINHUM:
1 yen. x 20 000 py6./uen./mec. x 12 mec. = 240 000 pyb.

3. Paccuutaem rogoBylo BeIMUMHY 3KOHOMMUM 3aTPaAT Ha 06cnyKuBaHue:
480 000 py6. - 240 000 py6. = 240 000 py6.

4. lMpoAUCKOHTUPYEM BE/IMYUHY IKOHOMMUMU ro[0BOro OGCI’IY)'KMBaHMﬂ 3a Tpu roga:

MNepnon 1 2 3

["opoBas akoHOMUSA 3aTpaT, pyo.

240 000

240 000

240 000

CTaBka ANCKOHTUPOBAHUS

20%

20%

20%

daKkTop NpUBEOEHHON CTOMMOCTHU

1/(1+0,2)1-05)

1/(1+0,2)@05)

1/(1+0,2)@-05)

dakTop NpUBEAEHHON CTOMMOCTHU 0,912871 0,760726 0,633938
TeKyLasa cTOMMOCTb, pyO. 219 089 182 574,2 152 145,2
PbiHoOYHas cTtoumocTb, pyo. 553 808,4




3agada Ne 32

DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

O6beKT oueHKkM — cegenbHbin Tarad Mercedes Actros, 2010 roa Bbinycka, npober 495 045 Kkm.
Hata oueHkn 31.12.2016 r. BbibpaTb 13 Tabnuubl Hanbonee noaxoasLLMe aHaNOrMN, NPU Pa3ANYNK
3HayeHM npoberos Ha 10% KoppeKTUpOBKaA Ha Npober He BHocuTcA. CpeiHEPbIHOYHAA CKMAKA Ha

Topr 10%.
MapameTp AHnaror 1 AHnarnor 2 AHarnor 3 AHnaror 4 AHanor 5
Mapka n mogenb Mercedes Actros Mercedes Actros Kamas 6520 Mercedes Actros Mercedes Actros
og Bbinycka 2008 2010 2009 2010 2015
Mpober, Kkm 830 000 515 000 600 000 470 000 90 000
LleHa npegnoxeHus ¢ 2 500 000 1900 000 900 000 2 000 000 5 000 000
HOC, py6.
Harta npegnoxeHus 01.11.2017 15.12.2016 01.11.2016 04.12.2016 09.02.2017
PeweHue:

CootBeTcTBUE 06BEKTY OL,eHKM nNo Mapke TC:
AHanor Nel, AHanor Ne2, AHanor Ne4, AHanor Ne5
CooTtBeTcTBME MO AaTe NpeAsoXKeHUA U roay BbinycKa
AHanor Ne2, aHanor Ne4
Pasnnuue B npobere:
Ananor Ne2: 495 045/ 515 000 = 0,96 (-4%),
AHanor Ne4: 495 045/470 000 = 1,05 (+5%)

MapameTp AHnaror 2 AHanor 4
Mapka n mogenb Mercedes Actros Mercedes Actros
"og BbInycka 2010 2010
Mpober, km 515 000 470 000
LleHa npegnoxexus ¢ 1 900 000 2 000 000
HAOC, py6.
[aTa npegnoxeHns 15.12.2016 04.12.2016
Cknpgka Ha Topr 10% 10%
CKoppeKTMpoBaHHas 171000 1 800 000
CTOMMOCTb, pyo.
CpegHsis ueHa, pyo. 1755 000
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DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

PaccuntaTb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb JIMHUW, €CAU YUCTbIM onepaumoHHbIM aoxos 200 000 pyb6.
OnepaunoHHble pacxoabl — 15 000 py6. J/InHuA B HacToAllee BpeMA He paboTaeT, TaK KaK HyXeH
KanuTaabHbIA PEMOHT KoTopbli cocTtaBaseT 200 000 py6.. Bpema pemoHTa 1 roa. 3aTtpatbl Ha PEMOHT
pacnpeaeneHbl PaBHOMEPHO B Te4eHUM roga. Noka naet pemoHT AnHKuA He paboTaeT. MHAEKC pocTa
ueH B 6amkanwme 10 netr — 5%. CraBKa AMCKOHTMpoBaHMA — 20%. JInHMA nocne KanuTanabHOro
pemoHTa npopaboTtaetr 3 roga, notom OyaeT NUKBUAMPOBAHA. AUCKOHTMPOBAHWE MPOBOAUTCA Ha
cepeauvHy roga.

PeweHue:
[Nepuron 1 2 3 [NocTnporHos
3aTpaTbl HA PEMOHT, pyoO. -200 000

220 500 (210 000 x | 231 500 (220 500 x

4o 210 000 (200 x (1+5%)) (1+5%)) (1+5%))
CTaBKka AUCKOHTUPOBAHUSA 20% 20% 20% 20%
dakTop npuBeaeHHON
CTOMMOCTMU 1/(1+0,20)2-0.5 1/(1+0,20)@0.5 1/(1+0,20)30.5 1/(1+0,20)(4-0:5
dakTop NpuBEAEHHON
CTOMMOCTU 0,91287 0,76073 0,63394 0,52828
TekyLas CTOMMOCTb, pyo. -182 574 159 752 139 783 122 297
PblHoYHas cTtoumMocTb, pyo. 239 260
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ArperaTt cocTouT n3 TypbuHbl 1 reHepaTopa. Bo3pact arperata 25 net. CpokK cayxbbl
Typ6uHbI 40 net. CpoK cnyxbbl reHepatopa 20 net. leHepaTop H6bIN 3aMeHEH Ha HOBbIN
3aTpaTbl Ha 3ameHy reHepatopa 70 % OT 3aTpaT Ha 3ameHy TypbuHbl. OnpeaenuTb
M3HOC arperaTa.

PeweHue:

N3HOC TYp6UHDI:

1. = 25 net/40 net = 0,625 nnun 62,5%

MU3HOC reHepaTopa: nocse 3ameHbl BO3PacT reHepaTopa COCTaBun 5 Ner:

Nr. = 5net/20 net = 0,25 unn 25 %

YcnoBHO npumem 3a 100% 3aTpaTbl Ha 3ameHy TypbuHbI, Toraa obuwme 3aTpaThbl Ha
3aMeHy arperarta COCTaBAT:

100% + 70 % =170 %

[ons 3aTpaT Ha 3ameHy TypbuHbl: 100% / 170% = 0,58824

[ons 3aTpaT Ha 3aMeHy reHepaTopa: 70% / 170% = 0,41176

PacueTt UsHoca arperara:

0,625 x 0,58824 + 0,25 x0,41176=0,4706 unn 47,06 %
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OUEHUTb TMAPABINYECKYIO TENEXKKY IPYy30NOAbEMHOCTLIO 1 T C A/IMHOM penbcoB 12 m.
[lna  pacyeta WCNONb30BaTb KOPPEKTUPOBKY Ha [AJIMHY pPenbcoB. AHanoru:
rMApPaBAMYECcKas TeNeXKKa rpy3onogbemMHoOCTblo 1 T ¢ ANMHOM penbcoB 5 m, ueHa 40

000 py6. n rnagpaBaMyeckan TesexKa rpy3onoabeMHOCTbO 1 T ¢ ANMHOM penbcoB 15 m,
ueHa 49 000 pyb.

PeweHue:

1. Pacuyet ctrommoctu 1 n.m. nyTu:

(49 000 py6. — 40 000 py6.)/(15 M —5 m ) =900 py6. /m.

2. PacuyeT cToMmmocTu oueHnBaemoro obbekra:

1) 40000 py6. + (12 m—5 m ) x 900 py6. /m. = 46 300 py6.
nn
1) 49 000 +(12 m — 15 m) x 900 py6./m. = 46 300 py6.
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N3-3a HENMCNPABHOCTU TOPENIKM MPOU3BOAUTENBHOCTb 000pPYAOBaHUA CHU3WNACL A0
55% oT nacnopTHOM npounssoauTenbHOCTU. CToMmocTb HoBoro obopyaosaHma 1 maH.
py6. PemoHT ropenku obonaetca 8 300 Tbic. pyb. KakoB BMA, U3HOCA U €0 BENNYMNHA?
O HeycTpaHMMbIN GYHKLUMOHAaNbHbBIN, 450 Tbic.pyb.;

O ycTtpaHuMmbin pyHKLUMOHaNbHbIM 300 Tbic.pyb.;

O HeycTpaHMmbIN dusnueckuin 450 Tbic.pyb.;

O yctpaHumbin pusmnueckuin, 300 Tbic.pyb.

OTtBer:

YctpaHumbin pusmndeckunia nsHoc 300 Toic. py6.
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Onpegenntb GU3NYECKNN M3HOC paHepPHOro 3aBoaa nNo coctoaHmio Ha 2016 rog,. CpoK
cnyXbbl — 25 net. ObopyaosaHme Beoaunnochk: B 2000 roay — 2000 T1. p.; B 2005 roay —
3000 . p.; 8 2010 roay — 4000 7. p.

PeweHue:

1. PaccuMtaem usHoc o60pyaoBaHuA B NpPoLEeHTaxX

MN3Hoc ana obopyaosaHus 2000 r.e. — 16 net./25 net. = 0,64 unn 64 %
N3Hoc ana obopyaosaHus 2005 r.e. — 11 net./25 net. = 0,44 unn 44 %
MN3Hoc ana obopynosaHua 2010 r.e. — 6 net./25 net. = 0,24 unn 24 %

2. Paccuntaem M3Hoc 060pya0BaHMA B a6CONIOTHBIX 3HAUYEHUAX

N3Hoc ans obopyaosaHua 2000 r.B. — 2 000 000 py6. x 64 % =1 280 000 py6.
N3Hoc ans obopyaoBaHua 2005 r.e. — 3 000 000 py6. x 44 % = 1 320 000 pyb6.
N3Hoc ans obopynoBaHua 2010 r.e8. —4 000 000 py6. x 24% 960 000 pyb.

3. Paccunutaem usHoc paHepHOro 3asoga

1 280 000 py6. + 1 320 000 py6. + 960 000 py6. = 3 560 000 py6.
3 560 000 py6. / (2 000 000 py6. + 3 000 000 py6. + 4 000 000 py6.) = 0,39555 nawm 40%
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PaccumTaTb BHelWHee ycTapeBaHue. CneymanmsanpoBaHHaa IMHUA, cocToAwas n3 baoka
A v b ycTaHoB/eHa B 34aHNK. CTOMMOCTb MMYLLLEECTBEHHOTO KOMMIEKCA, pacCYUTaHHanA
A0X04HbIM NOAX0A0M, cocTaBuna 1 mapg pyb. croumoctb 3gaHnA 350 maH. pyb.
CTOMMOCTb HECMOHTUpPOBAHHOro 6210Kka A — 250 maH. py6., b6 — 350 mnH. Py6. 3aTpaThl
Ha MOHTaX 60%

PeweHue:

1. PaccuMtaem cTOoMMOCTb CMOHTUPOBAHHOU IMHUM A n b
(250 mnH. py6. + 350 maH. py6.) x 1,6 = 960 maH. pyb.

2. Paccuntaem CTOMMOCTb CMOHTUPOBAHHOM AMHMK Au b no goxogHomy nogxoay
1 000 mnH. py6. — 350 mAaH. pyb. = 650 maH. pyb.

3. PaccuMtaem BHelwHee ycTapeBaHue
1- (650 mAH. py6./960 mnH. py6.) = 0,323 unmn 32,3%
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DEAEPALUS
CNELMANWCTOE OLIEHLUMKOB

ObopyaoBaHMe MOXKET NPUHOCUTL Npmbbinb 10 maH. pyb. Pacxoabl Ha obopyagoBaHMe cocTaBAAOT 3
MAH. pyb. roa. Ha paTy oueHkuM obopyaoBaHue HaxoauTbcs B Hepabouyem coctoaHuu (Tpebyet
pemoHTa). CToumocTb pemoHTa coctasndet 200 000 py6.. Bpemsa pemoHTa 1 roa. 3aTpaTbl Ha PEMOHT
pacnpeaeneHbl PaBHOMEPHO B TeyeHUM roga. llocne pemoHTa 0bopyaoBaHME CMOXKET NpopaboTaTb
ewe 3 roga ¢ Hego3arpy3skom 10% wm nonHocTbio obecueHnTbes. MHAEKC pocTa ueH net — 5% B roa.
CrtaBka AWUCKOHTMpoBaHUA — 20%. [MCKOHTMpPOBaHME NpPOBOAUTCA Ha cepeauHy roga. CraBka
Kanutanmdauymm 14%

PewweHue:

[Nepuron 1 2 3 [NocTnporHos
3aTpaTbl HA PEMOHT, pyo. -200 000

10 500 000 (10 000 000| 11 025000 (10500 | 11576 250 (11 025
nBLa, py6. X (1+5%)) 0000 x (1+5%)) 000 x (1+5%))

9 450 000 (10 500 0009922 500 (11025000] 10418 625 (11576

B, py6. X (1-10%) X (1-10%)) 250 x (1-10%))

3 150 000 ( 3 000 000 x|3 307 500 (3 150 000 x (3 472 875 (3 307 500
Pacxonbl, py6. (1+5%)) (1+5%)) X (1+5%))

6 300 000 (9 450 000 —[6 615 000 (9 922 500- 3| 6 945 750 (10 418
4o - 200 000 3150 000) 307 500) 625 — 3472 875)
CTaBKka OUCKOHTUPOBAHUS 20% 20% 20% 20%
dakTop NpuBEAEHHON
CTOMMOCTMU 1/(1+0,20)@-0.5) 1/(1+0,20)(20.5) 1/(1+0,20)B0.5 1/(1+0,20)(4-9.5
dakTop NpuBEAEHHON
CTOMMOCTU 0,91287 0,76073 0,63394 0,52828
Tekyllas CTOMMOCTb, PYy6. -182 574 4792 572 4193 501 3669 313
PbiHOYHas cTonmocCTb, pyo. 12 472 812
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O6wwmm pecypc BosaywHoro cyaHa — 30 000 yacoB. MexXpeMoHTHbIN pecypc — 2 000 yacoB. Hanet —
25 000 4yacos. CToMmOCTb KanuTanbHOro pemoHTa coctasnaeTt 10% oT cToMmocTn 3amelleHus. Bece
KanuTa/nbHble PEMOHTbl MPOBOAUINCL B CPOK. Heobxoaumo onpeaenvtb BennUYMHY PU3NYECKOro
M3HOCA.

PelweHue:

1. Onpepgenum BenMYMHY U3HOCA BO3AYLIHOrO CyAHa no obwemy pecypcy Hanera:
No = 25 000 yacos/30 000 yacos = 0,833 nnu 83,3%

2. Onpepenvm Hanet Nocne NPoBeAEeHUA KanuTalbHOroO PeMOHTa:
25 000 yacoB — 2 000 yacos x 12 umnknos =1 000 yacos

3. Onpegenum senn4ymMHy U3HOCA NO MeXPEeMOHTHOMY pecypcy Hanerta:

Mo =1 000 yacos/2 000 yacos = 0,5 nnmn 50%

4. PacueTt BeIMYMHbI PU3NYECKOro U3Hoca:

N =83,3% x 90% + 50% x 10% = 79,97% nnun 80 %
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O6wwmm pecypc BosaywHoro cyaHa — 30 000 yacoB. MexXpeMoHTHbIN pecypc — 2 000 yacoB. Hanet —
12 500 yacoB. CTOMMOCTb KanuTasbHOro pemoHTa coctaBadeT 25% OT cToMmocTu 3amelleHunAa. Bece
KanuTa/nbHble PEMOHTbl MPOBOAUINCL B CPOK. Heobxoaumo onpeaenvtb BennUYMHY PU3NYECKOro
M3HOCA.

PelweHue:

1. Onpepgenum BenMYMHY U3HOCA BO3AYLIHOrO CyAHa no obwemy pecypcy Hanera:
N = 12 500 yacos/30 000 yacos = 0,4166 nnun 41,67%

2. Onpepenvm Hanet Nocne NPoBeAEeHUA KanuTasbHOro PeMOHTa:
12 500 yacos — 2 000 yacos x 6 unknos = 500 yacos

3. Onpegenm senn4YMHy U3HOCA NO MeXXPEeMOHTHOMY pecypcy Hanerta:

N = 500 yacos/2 000 yacos = 0,25 nnun 25%

4. PacueTt BeNIMYMHbI PU3NYECKOro U3Hoca:

b =41,67% x 75% + 25% x 25% = 37,5%
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CtonmocTtb HoBoro obopyaosaHuAa (LoH) coctasnaetr 100 paeH. en. Y obbekTa OUEHKMU
OCTaBWMMCA CPOK KM3HM 10 net. HopmaTuBHbIN CPOK KM3HU 15 netr. CrommocTb
obopyaoBaHMA B 3aBUCMMOCTU OT M3HOCA onucbiBaeTcs ¢popmynon Lloo = LoH x (1-exp-0,4
X XB). Onpeaenntb pbIHOYHYIO CTOMMOCTb 06beKTa oueHKK (Lloo)

PeweHue:

1. Onpeaennm XpoHONOrMYeCcKnia BO3pacr:
XB =HCH —0OCXK =15 net. — 10 net =5 nert
2. OnpeaeneHmne pbIHOYHOMU CTOMMOCTU 0OBEKTA OLEHKMU:

Lloo = LloH x (1-exp-0,4 x XB) =100 a.e. x (1-exp — 0,4 x 5) = 86,5 g.e.
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MonHana BOCCTaHOBUTE/IbHAA CTOMMOCTb TypbuHbl Ha 2017r. 900 mnH.pyb. TypbuHa BBEeAeHa B
akcnayaTauuto B 1985 roay. Cpok cnyx6bi 40 ner.

B 2008 roay Koneco reHepatopa (OCHOBHOM 3nemeHT TypbuHbl) 6blN10 3aMeHeHO Ha HoBoe
cToumocTbio 550 maH.pyb. ¢ yyeTom gemoHTarxka B pasmepe 50 maH.pyb. (B ypoBHe ueH 2008
roga). K 2017 ctrommocTb Koneca Bblpocsia Ha 50%.

OnpeaennTb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb TYPOUHbI Mo cocTosaHUIo Ha 2017 rog,

PeweHue:

CtonmocTtb Koneca reHepatopa Ha 2017 roa: (550 mnH. py6.-50 maH. py6.)+50% = 750
MJH. pyb.

CToMmocTb NPOUYUX 31€MEHTOB TYPOUHDI:

900 mnH. pyb. - 750 mnH. pyb. = 150 mnH. pyb.

XpOHON0Orn4yecKkunii Bo3pact NpoUYmnx 3sieMeHToB TypouHbl: 2017 r. — 1985 r. = 32 roaa
N3HOC npoumnx anemeHToB TypbuHbl: UT. = 32 roaa/40 net = 0,80 nnu 80%
XpoHonornyeckuii Bo3pacr Koneca reHepatopa: 2017 r.— 2008 r. = 9 net

N3Hoc Koneca reHepaTopa: Ur. = 9 net/40 net = 0,225 unn 22,5%

PbIHOYHan cToMMOCTb TYp6UHDBI NO cOCTOAHUIO Ha 2017 roa,

750 maH. py6. x (1 —22,5%) + 150 mnH. pyb. x (1-80%) = 611,25 mnH. py6.

639,38 maH.py6.; 654,38 mnH.py6.; 611,25 maH.py6.; 551,25 maH.pyo.
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CtoumocTtb obopyaoBaHua 10 000 ponnapos. [1ons AONTOXKUBYLIMX 3/IEMEHTOB
coctaBnaet 80%. HopmaTMBHbIA CPOK KU3HWU AONTOXMBYLWKUX 3dnemeHToB 20 ner,
KOPOTKOXUBYLLMX 31emeHTOB 5 net. Yepes 4 roga npounsBeneH KanuTasibHbIM PEMOHT
obopynoBaHuA, B pe3ysbraTe 4ero OUINYECKUN WU3HOC OO0/TOXUBYLLMX 3/1EMEHTOB
COoKpaTtunica Ha 20%, KopoTKoxusywmnx Ha 10%. Onpepennte pbIHOYHYHO CTOMMOCTb
obopyaoBaHUA Nocae KannTaJbHOro PEMOHTA

PeweHue:

1. WM3HOC Ha paaty npoBeAeHUA KanuUTaJibHOro peMOHTaA:
[onroxusyuliye anemeHTbl: 4/20=0,2 nnn 20 %
KopoTkoxusyuime anemenTsl: 4/5 = 0,8 nnm 80 %

2. U3HOC nocne npoBeaeHUA KanmuTasbHOro peMOHTa
donroxusywme snemeHTol: 20 % - 20 % = 0%
KopoTkoxusymne anemeHTtbl: 80 % - 10% =70 %

3. PbIHOYHAA CTOUMOCTb:

10 000 x (80 % x (1-0%) +20% x (1-70%)) = 8 600

BapuaHTtbi: 7 280; 8 600; 3 500; 7 900
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ObopypoBaHMe 6bI10 NOCTaBNEHO HA HGanaHC Mo nepBoHa4YasbHOM cTtoumoctn 5 000
000 py6. Mpn 3TOM M3BECTHO, YTO CTOMMOCTb MYCKO-HaNaAo04YHbIX PaboT, MOHTaXa U
TPAHCNOPTUPOBKKU cocTaBuna 30 nNpoueHTOB OT CTOMMOCTM npuobpeteHms. HyxKHO
onpeaennUTb PbIHOYHYK CTOMMOCTb, €C/IM U3BECTHO, YTO MHAEKC pocTa ueH Ha CMP
coctasun 20 %, MHAEKC pocTa UeH Ha obopyaoBaHue coctasmn 10%.

PeweHue:

1. CtoumocTb 060pya0BaHMA 6€3 MOHTaXKa:

5 000 000 py6. /1,3 = 3 846 154 py6.

CTOMMOCTb MOHTa}a:

5 000 000 py6. - 3 846 154 py6. = 1 153 846 py6.

PblHOYHAA CTOMMOCTDb:

3 846 154 py6. +10% + 1 153 846 py6. +20% = 5 615 000 py6.
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Mpeanpuatnem B 2007 rogy nocTtaBieHo Ha HGanaHc obopyaoBaHMe, Npou3BeaeHHoe B [epmaHuun.
MepBoHa4vanbHaa 6anaHcoBaa ctommoctb 5 000 000 py6. 3aTpaTtbl Ha MOHTaXK OCYLLECTB/EHDI
POCCUMUCKON KomnaHuen u coctasnaatot 30% ot ctommoctn obopyaoBaHuA. PaccumMtatb CTOMMOCTb
3aTpaT Ha Bocnpomn3soacTso Ha 2010 r., echn ctommoctb CMP B Poccmm 3a 31O BpemA BbIPOCAN Ha
20%. Kypc EBpo Ha 2007 r. - 32 pyb., Ha 2010 roga - 72 py6. pocCT LEeH Ha aHaNorM4yHoe obopyaoBaHue
B EBp0O30He Ha aHanornyHoe obopyaosaHue 1,3 3a yKasaHHbIN Nepurog,

PeweHue:
1. Croumoctb o6opyaosaHua Ha 2007 r. 6e3 moHTaxKa, py6.: 5 000 000 py6. /1,3 = 3 846 154 pyb.

2. CroumocTtb o6opyaosaHua Ha 2010 r. 6e3 moHTaxXKa, py6:

72 pyo. .
3846154 x> - x 1,3 = 11 250 000 pys.

3. CrommocTb MOHTaKa Ha 2010 roa, py6.:

(5 000 000 pyb6. -3 864 154 py6.) +20% =1 384 615 pyb6.
4. PbIHOYHAA CTOMMOCTb:

11 250 000 py6. + 1 384 615 py6. = 12 634 615 pyb.

BapuaHTbl: 12 403 846 py6.; 12 634 615 py6. 14 625 000 py6. 10 038 439 py6b.
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[daHbl aBa aHanora. Al: ueHa (HoBoro 6e3 moHTaxa) 100, napameTp 10. A2: ueHa
(HoBoro 6e3 moHTaxa) 160, napametp 20. NMapameTp o0bbeKkTa oueHKU 15. CpoK *KU3HU
25 net, XpoOHONOrMYeCcKUn 12 neT, oCTaTOUHbIM CPOK XKM3HU ONpeaennin skcneptbl 18
net. 3atpatbl HA MOHTaX 40%. DKOHOMUYECKNI, PYHKLMOHANBHBIN HE YYMTbIBAOTCA.

PeweHue:

Paccuntaem Ko3pOULUEHT TOPMOKEHUA:  PacyeT CTOMMOCTU HOBOFO CMOHTUPOBAHHOIO 06beKTa:

067807
Ln( ) Ln (100) oo = 100 x (1—{5;) = 131,64 x + 40 % =184,3
Kr = —= 1600 = 0,67807

I LnGGo)

Pacuert u3Hoca:
= (25 net.— 18 nert.) /25 net. = 0,28 unn 28 %

Pacuet pbIHOYHOU CTOMMOCTHU:
184,3x (1-28%) = 133

BapuaHTtbi: 133; 96; 164
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Ob6BbeKT oueHKM — camoneT. KanutanbHbi peMoOHT npoBoauTcAa npu Hanete 20.000
4yacoB unau nocne 5 net akcnayataumm. CKONbKO Hado HaseTaTb eXeMecAYHo, 4TobObl
ABa cobbiTMA coBnanmu?

PeweHue:

20 000 yacos / 5 net /12 mec. = 333 yacos

BapuaHTtbl: 300; 4000; 5000; 555; 444; 333
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Ob61BbEKT OLEHKM — rpy3oBoM aBTomobunb ¢ npoberom 600 Tbic. KM K Bo3pactom 8 neT. CTOMMOCTb
HoBOro aHanora 1200 Ttbic. py6. YTMAM3auUMOHHAA CTOMMOCTb ObbeKkTa oueHknm 400 Tbic. pyod.
®dunsnyeckmn n3Hoc paccumtbiBaetca no ¢opmyne U = 1- exp(-®@). 3aBUCMMOCTb @ ANA pacyeTa
M3HoCca ANna AaHHoro aBtomobuna npomssoautca no popmyne @ = 0,1 x B + 0,003 x I, rae N - npober,
B TbIC. KM, @ B - BO3pacT TpaHCNOPTHOro cpeactsa B rogax. Onpenenntb PbIHOYHYO CTOMMOCTb
0bbeKTa OUEeHKMN.

PeweHue:

Paccuntaem nsHoc no popmyne:
®=0,1xB+0,003xMN=0,1x8+0,003 x600=2,6
N = 1- expl®) = 1- expl-26) = 93%

CToMmocTb aBTOMO6MAA C yYueTOM U3HOCa:
1200 Tbic. py6. x (1-93%) = 84 TbIC. pYbO.

Tak KaK CTOMMOCTb aBTOMOOMAA C yd4eTom M3HOcCa (84 MAH. pyb.) MeHblle YyTUAM3aLUMOHHOM
ctonmocTty (400 Tbic. pyb.), pbIHOYHAA CTOMMOCTb PaBHa CTOMMOCTU YTUIN3ALMOHHOMN CTOMMOCTM

PbiHOUYHaA ctoumocTb o6beKTa: 400 Tbic. pyb.

PC = (A1+A2)/2 = (1,209 mnH. py6. + 1,321 maH. py6.)/2 = 1,265 mnH. pyb.

BapuaHTbl otBeTos: 400 000; 89 100; 249 000; 100 000
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Onpenennutb PbLIHOYHYKO CTOMMOCTb camocBana «KAMA3». LeHbl npegnoxeHua
nepsoro aHanora — 1,3 mnaH. py6., BToporo aHasnora — 1,42 maH. pyb.. KoppeKkTupoBKa
Ha Topr 7%. WUmyuwecTBeHHbIM KOMMNJIEKC Npeanpuatua-banaHcogepkatens obbeKTta
OLUEHKN nmeeT aKoHomUYeckoe yctapesaHue 20%.

PeweHue:

KoppeKTupoBKa Ha Topr no o6bekTam aHaioram:

Al: 1,3 maH. pyb. x (1-7%) =1,209 mnH. py6.
A2: 1,42 mnH. pyb. x (1-7%) = 1,321 mnH. pyb.

Pacuer prHO‘-IHOVI CTOMMOCTU O6beKTa:

PC = (A1+A2)/2 = (1,209 mnH. py6. + 1,321 maH. py6.)/2 = 1,265 mnH. pyb.

BapuaHTbl OTBETOB:
1,36 msH pyb.
1,26 mnH pyb.
1,22 mAH pyb.
1,01 mnH pyb6.
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B aHBape 2007 ropa npegnpuatve npnobpeno obopyaosaHue 3a 200 000 pyb. MoHTaXK M nNycko-Hanagka —
20000, pyHaameHT nog, obopyaoBaHmne — 10 000 py6. OnpeaennTb B pamKax CpaBHUTENbHOTO noaxoaa (Bbibpas
Hanbonee 6AM3KME AaHANOMU N PACCUMTAB CPeAHIO apUPMETMYECKYD CTOMMOCTb), KaKyto cymmy npeanpuatune
CMOMKET BbIpyuYMTb 3a CBOe ObiBlLlee B 3KcnayaTaumm obopysoBaHMe (3a BblMETOM 3aTpaT Ha onaaty ycayr
6poKkepa) B AHBape 2017 ropa, ecin CTOMMOCTb AeMOHTaxa coctaBnfetr 20% OT CTOMMOCTM 3aTpaT Ha
nposegeHne MOHTaXa, yCTPONCTBO PyHAAMEHTA U NYCKOHAMAA04YHbIX paboT. CTOMMOCTb 3aTpaT Ha NpoBeaeHMe
MOHTa)a, YCTPOMUCTBO GYyHOAAMEHTA M NMYCKOHANAAO04YHbIX PaboT Ha MOMEHT OUEHKM yBenmumnacb Ha 30% c
MOMEHTa npuobpeTeHna. HopmaTmeHbIN CPOK cay*Kbbl 0bopygoBaHua 15 net. Ycnyrm 6poKepa no npogarke
5000 py6. AHanormn noarotToBaeHbl K Npoaarke. Ha pbiHKe HanlgeHbl aHanorun, U3 KoTopbix Heobxoammo BblbpaTb

Hanbonee bansKue:

3HaueHue
Mokasartenb
1 2 3 4 5
LleHa npogaxu, py6. 95000 130000 120000 100000 105000
[ata npogaxnu nek 2016 aHB 2016 nek 2016 aHB 2017 nek 2016
[aTta Bbinycka saHB 2007 2009 2004 des 2007 saHB 200
1. Bb|6|/|paeN\ aHanoru Hambonee 6aU3KKUE K AaTe OUeHKn:

AHanor Nel, AHanor Ne4, AHanor Ne5
2. Pacuet cpegHero 3Ha4YeHMA N0 TPEM aHANOraMm:
(95 000 +100 000 +105 000) / 3 = 100 000
3. Pacuert 3aTpaT Ha AEMOHTaX:
(20 000 + 10 000) x 1,3 x 0,2 =7 800
4. PacuyeT pbIHOYHOW CTOMMOCTH:
100 000 — 7 800 — 5000 = 87 200

BapuaHTtbl otBeToB: 1) 92 200 2) 87 200 3) 56 000 4) 94 000




3agada Ne 52

Mokynatenem aBTOMOOMAA BbliBNIEHA 00OpaTHaA 3aBMCMMOCTb Mexay npoberom
aBTomobumnen ot 30 o 40 TbiC.KM U UX cTommocTbto. AHanor 2014 r.B. ctout 75 T.p. u
nmeet npober 35 Tbic.KM. HalTn CTOMMOCTb aBTO TOrO e roaa c npoberom 34 TbIC.KM

PeweHue:
(75 000 py6./34 Tbic. KM.) X 35 TbIC. KM. = 77 206 pyb.

KommeHTtapui: Obpawaem BHMMaHME, 4YTO MO YC/OBMAM 334ayM BblABNeHaA obpaTHaA
3aBUCMMOCTb Mexay npoberom aBTomobuien n nx CTOMMOCTbIO.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 72 857
2) 77 206
3) 73 493
4) 65 625



3agada Ne 53

Ob61BbeKT ¢ n3Hocom 35% 6bin NpogaH Ha pbiHKe 33 100 000 py6. OnpeaennTtb M3HOC B
pybnax

PeweHue:
CTtonmocTb obbeKTa 6e3 n3Hoca: 100 000 py6. /(1-35%) = 153 846 pyb.
PacyeT n3Hoca: 153 846 py6.— 100 000 py6. = 53 846 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 35 000
2) 25925
3) 53 846
4) 65 000



3agada Ne 54

3aBoj, M3roTaBaMBaeT NpAHUKKU. Onpeaenvtb ero obulyo NPOU3BOAUTENbHOCTb, NPU
ycnoBuu, 4to obopyaoBaHMe AOKynaTb M M3MeHATb He byayT. Ectb nHpopmauma no
NPOM3BOAUTENbHOCTU:

- ObopyaoBaHMe o cmelmBaHuio Tecta — 40 Kr/uac
-O6opyaoBaHMe No usrotosneHnto popm — 45 Kr/uac
- ObopyaoBaHMe no Bbineyke nsgennii — 30 Kr/uac

- ObopynoBaHMe no ynakoske — 50 Kr/uvac

PeweHue:

Obuwaa npou3BOAUTENBHOCTbL HE MOMXKET ObiTb 6onblue, Yyem NPOU3BOAUTENBHOCTb
camoro "meaneHHoro" obopyaosaHusa, T.e. 30 Kr/uac

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 165 Kr/uac

2) 41,5 Kr/uac

3) 30 kr/uac

4) 50 Kr/uac
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